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1.C KaKou CMNON Ha eguHULY ONMHbI OTTarnknBarTCA Be
OLHOMMEHHO 3apsXKeHHble 0€CKOHEYHO ASTMHHbLIE HUTK C
OMHaKOBOM NTMHEWNHOW MITOTHOCTbLIO 3apsiaa r=3MKKr/m,
Haxo4sLmMecs Ha paccTosHWUKM d =2cm Apyr OT Apyra? Kakyto
paboTy Ha eanHUUY OSTMHbI HA4O COBEPLUUTL, YTOObLI COBUHYTH
3TN HUTW OO0 PacCTOoAHUSA d =1CM.
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2. [ITapuk maccon m = 40 MI, UMEIOIIMN ITOJIOKUTEIIbHBIN 3apsi/I

q=1 K, gBrxkeTCa u3 0€CKOHEYHOCTH CO CKOpocThio vV = 10 cm/c. Ha
KaKoe paccTosgHrue d MOXKeT MPUOJIU3UTHCS MAPUK K MOJIOKUTECIIBHOMY
TOYECYHOMY HenoABM>KHOMY 3apsaay Q = 1,33 uKn?
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3. [1Ba wapwuka c 3apsagamu g = 6,66 HKn n Q = 13,33 HKn
HaxoasTca Ha paccTosiHum d = 40 cM. Kakyto paboTy A HY>KHO
COBEPLUNTL, YTOBbLI CONMM3NTL X A0 PACCTOSAHUA b = 25 CM?
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4. HanTtun noTeHuman ToOYKM NOMs, HaxoasaLwencsa Ha
paccTosAHMM h =10 CM OT LEeHTpa 3apsiKeHHOro Lwapa
pagnycom R =1 cMm. 3agady peLlunTb, ECnn: a) 3agaHa
NOBEPXHOCTHAas NNIOTHOCTbL 3apPsA0B Ha Wape, paBHas O=
0,1 mkKn/m?; 6) 3agaH noteHuman wapa, paBHbIn ¢ =300 B.
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5. Kakasi paboTta A coBeplLuaeTcs Npu NnepeHeceHnn ToO4e4YHOro
3apsiga g =20 HKn 13 6eCKOHEYHOCTU B TOYKY, HAXOAOSLLYHCS

Ha paccToaHUM h = 1CM OT NOBEPXHOCTU LLapa paanycom R=1cm
C NOBEPXHOCTHOW NNOTHOCTbLIO 0=10 MKKI1/m??
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6.(9.46) LLlapuk maccon m=1r 1 3apsaaom g=10 HKn
nepemMellaeTca U3 ToYkM 1, noteHuman kotopou 600 B B ToUky
2, NoTeHUmMan Kotopoun paBseH 0. HanTmn ero CKOpocCTb B TOYKE 1,
€CIn1 B TOYKe 2 OHa cTarna paBHoW v,=20 cM/C.
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7.(9.49) Ha paccTtosiHnun d1=4 cm oT 6eCKOHEYHO ATMHHOM
OQHOPOAHO 3apPSAXKEHHOU HUTU HaXoOUTCHA TOYMEYHbIN 3apa
q=0,66 HKn. [Nog aencrteBmuem nons 3apsan NpnonmxaeTcst K HUTK
00 paccTosaAHus d2=2 cMm, Npu 3TOM coBepLuaeTca paboTta A=5
MKIK. HanTu NnMHEenHyYo NNIOTHOCTL 3apaaa T Ha HUTN.
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8.(9.52) Okono  OOHOPOAHO  3apshkeHHOM  BEeCKOHEYHO
NPOTSXKEHHOM MITOCKOCTU HAXOOUTCA ToYeYHbIn 3apsaa q=0,66
HKnN. 3apsaa nepemelyaeTtcsi No NMMHUK HaNPs>KeHHOCTU MNOons
Ha paccTosiHue d=2 cM, Npu 3TOM coBepLlaeTcda pabdbota A=5

MKIDK. Hantm noBepxXHOCTHYK MMOTHOCTb 3apsga O Ha
MIOCKOCTW.
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9.(9.63) NokosALmMMNCA 3NEKTPOH, NpouaA B NMITOCKOM
KOHOEHCAaTope NyTb OT OAHOW NNacTUHbI 40 APYroun, npuobpeTaeT
CKoOpoCTb v =10° M/c. PaccTosiHue mexay nnactmHamm d = 5,3 MM,
HanTtn pasHoOCTb NOTEHUMANOB MeXxay nnactmHamm U,
HanNpPAXXeHHOCTb 3NEKTPUYECKOro nosda E BHyTpU KoHOeHcaTopa U
NOBEPXHOCTHYIO NNIOTHOCTL 3apsa4a O Ha nnacTuHax.
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10.(9.65) 'lepBOHa4YanbHO NOKOALLMNCA INTIEKTPOH B OAHOPOAHOM
SNEKTPUYECKOM MOSie HAaYNHaAET ABMKEHNE C YCKOPEHNEM

a=10% m/c?. Hantn HanpsixkeHHOCTb arneKkTpuyeckoro nons E, B
KOTOPOM ABWXETCS 3MNEKTPOH, CKOPOCTb, KOTOPYHO OH MOSy4unT 3a
t=1 MKC CBOEro ABWXeHusi, paboTy cun anekTpnyeckoro nons A 3a
3TO BPEMSI U PA3HOCTb NOTEHLMANoB, NPONAEHHYO NPU 3TOM
SNIEKTPOHOM.
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11. BbluMCnNnTb LUMPKYNSALUNIO BEKTOPA HANPSXKEHHOCTU SMNEKTPUYECKOTo Nons
E no nnockomy KOHTYpY, pacrnonoXeHHOMY B OAHOPOAHOM 3M1EKTPUYECKOM

HOH%

Puc. 3.3 Puc. 3.4



Puc. 3.4



Y

@
—P—
-
il

Y

Puc. 3.5







12. HaiiTu cuny F B3anmoaencTBusa Mexay TOYEYHbIM SNEeKTPUYEecKUM 3apsaaom g=5-10°
Kn n 6eckoHe4Hon npoBoAsiLLien MNOCKOCTLIO, OTCTOSILLEN OT 3apsiia Ha PpacCTosIHUMU
|=20 cMm.



KoHaeHcaTopbl. QHeprusa
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